HIF:9 A5 H (%),
19:00~21:00
BT T EREE R A 101 #0E

B
1

2

PR 26 R BEBE RN G

Iy v —DEE

9 H 12 H (%),

FHEHOYAILED
dA—27Yy RER
ERTE

1 RABEH
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ZAMOHE

WHFEED Y 1 L&D
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XU&HIC

x5 v OEK KEER) M. C. v > Y —OfEMm THOMER IV CRE & Hf) 5 (1960
) 1F, ERZEROZPICEHCAD DD E L THATH 5. B L RHIC L > THD
FEFRICAFZINT 0D ZOEMZEHI> TR L I7E% 0w E-Y . Z2OfiIfEICIE, Bl
EVIHFEL=7 )y FEMEPHOLNTW S, W Dbilinni T 2B, Kifiixzh
FNWHRMFOBRTTIRT TEH) Ths. RABEEE T, K7 ALPRET IV
T, WSRO FRED & With & A ViR D ICB 9 2 AT £ CEHT 5.

COBERMERT B ICH Y, RABIRKOEE [1] 2 EISHITL 7.

1 FEOYAILED

k=3 k=4 k=6
XK1 IE3AE E4AE, IE6ARICEE Y4 VIED

X 1okIHICIE3 AR, 148 (GEHY), IE6 DY A I K> CRH2 %2 8 E
WML (FANERDTE) T EWNTES,
EFIE 1.1. FEEABICL 3D Y A VR 12 Lo 3FHELS T TH B,

GEH]] IEnfIBICK 28 A VIRD D2 LT 5, 1IEn AIEONADHIE 180° X (n—2)
ﬁ#%,ﬁn%%®1o®W%u1% iﬁfﬂ)f%%.bkﬁof,lo®ﬁﬁ®i
HOIZgMEDIEn AEREIND LTS L

n—2 1 1 1
180 ——¢q = 360, -+ —-=—.
n n q 2
(n—2)(¢—2) =4, (n,q) = (3,6),(4,4),(6,3) TH 2. O

2



ELAELERS VMR (NZATOEWLEABICL A VIEDZFEZULE ) %
57259 D,
N

~_"
k=25
X2 5MFICEEYLLED

EHE 1.2. k23U LOARKET S, COLE, A kAELSHDEY A VIRY DL
T270ICiF, k<6 THsIEBBREMTITH 2,

GEHH] +9Thd L. k=3,46DEEREFK1ITRLE, k=50 ZIIK2 TR
L 7.

MIETHHZ L. 25 A, BOW#E%Z d(A,B) TRY. " kAE»r o557 A NVIED
DBEET2ET2, FRLEIC1H0ZED, 0550l RUTOROEAS%E D(R)
9%,

D(R) = {z : d(O,z) < R}.
D(R) £ B %A NV% P,...,Py L $5%. YA NVDER (AN ED 2 rilfo i
DEKME) Zr &35, 2OLE, i=1,....,NIZODWT P, C DIR+2r) Th53.
EBE, P,NDR) £ 0 #55, z € LNDR) s, EEDyec P %2E3E,
dly,z) <r 7256 d0,y) <d(O,z)+d(z,y) < R+r < R+2r TdH Y, y € D(R+2r),
P,CD(R+2r)TdH 5,

DR+2r) IC&ENZFANT Py,... ., Py DSOS D% Pyiq,...,Pvon £ 5.
Pi,...,PNy DENDDOEMTH 5 & ) %O %E ng, Pr,...,Py DENDDUTH 2 &
VMDD E ny LT B, BTIHHT 244 7 — DB (M 1.3) 12X D

N — N -|- ng = 1 (11)

ny BOED5 L, PpU---UPy DR EICHZ2UDEEZ m 3%, PLU---UPy DOl
RECH LT, Z2haedty A VIELT D(R+2r) K& s, B, 20k

3



IBRIANE P T 5 E, BARECHZLEDOR e P L ye PN D(R) BHELT,
dly,z) <r Thsb. ZOLE, FED z€ P ITHLT,

d(O,z) <d(O,y) +d(y,z) +d(x,z) < R+r+r=R+2r
£o7T, ze D(R+2r), L,CD(R+2r) Ths., LIW>T,

m < kM. (1.2)

PlU---UPy DT P U---UPy OEFR EIZZ\W g —m O L TiE, 20zl
LSB9A4NLNMNP,..., PN DIL2OH3. —F, BRLXDIANDADKIZ k TH 5.
X7,

2(n; —m)+m =kN. (1.3)
PiU---UPy DEREICHZTHFIE m 87206 PLU---UPy OER EICRGTESIZ
ng—m7TdH23, ZTDng—mMBEOTETIZHLTIX, ZNZE&L PLU---U Py DAL 3 1
DlEH 2 (FANDBMIAND 1 DONMIE 7 LD E/NIVDTZD L) RIEREZ &
X3 EH D), £/, KLF2O0HEBERD, LoT,

3(ng —m) < 2n;. (1.4)
(1.1) & (1.4) kD
2711
1+n1—N:n0§m+T. (1.5)
(1.3) &9
=V Em (1.6)
2
(1.5) & (1.6) & b
1+kN+m_N§m+k:N;—m’
N
6 6
(k — 6)N < 5m — 6. (1.7)

ZANDHEEZ AL$5. PU---UPyDD(R) &9
AN > 7R?. (1.8)
Pnity. s Pnyin 13 D(R+2r) N D(R) I2& N 555
AM < n((R+2r)? — R?). (1.9)

4



(1.8) & (1.9) &b

M _(R+2r)?>—R? 4rR+ 42
— < = . 1.1
N — R? R? (1.10)
L7e23> T, (1.7), (1.2), (1.10) &V
om—6 _ dm _ dkM 4rR + 4r?
—6< <D< < .
k—6< T < S0 < e < Bk 0 (R— o0)
WZIZ, k<6 TH2. O

EE 1.3. 2K P B n lHOL A Py, ..., Py, DRIZHEIIN TS LT 5, Ean
D P, O > T80 D5 % ny, ENDD P, DTEMNIZE > TV B HOE%E ng &
T2, 2Dk X,

no—n1+ng=1

NI AIRVASH

/

-

3 BRI H B =fARe 1 DI ERL

FEHH] o P24 AR ETHIUE, 2D P, % 20158l T5. 2D LE, ny
Eng 1A ng BEDLSRWHS, EHOSUBARETH S, ZOBRMELZED IR,

5



TRCO P E=fAici s, DT, TXCO P, B=AROEA%25 2%, ~AFORIC
BI9 2 fiE CREI T 2. ZAIES 1 OB EIEH S0 Th 5, =MIEding — 1 DY
BETIIEHOFEADBRY LD E LT, np MOLBZEAS. PICEGEEN5 =AFD)
L, 2L 1B POERTHLEIREZABT 2L 5. Pho T 204 MY
Z P 95,

TOL &) EVABP OBERTHS & ZIE, na(P') =na(P)—1 & ny(P') =ni(P)-1,
no(P') =no(P) TH2% (M3 DL).

TDb &9 E2WUMRPOERTH % L ZiE, ng(P) =ng(P)—1 & ny(P') = ni(P)—2,
no(P’) =no(P)—1Th 5 (K3 D).

T D3 P DEHRTH 2 & ZZ, no(P) = na(P) — 1 & ny(P') = ny(P) — 3,
no(P') =no(P) —2TH 2% (K3 DT).

£oT, WINoOEAHED

na(P') = ni(P") 4+ no(P") = na(P) — ny(P) + no(P)
B D SO, REORE X D /S0 1 DS, no(P) — ni(P) + no(P) = 1. O
EE 1.4 (A4 7). ""Fiitk P oo % f, HOB%E e, HROEZ v ET DL,
f—etv=2
DI LD,

FEHH] FEZTO2%0HED»S 1 DOHZY DS, YDH->7H & DREDOHDEL,
WDE, THROBEZZNZEI, no, ni,ng ETIUL, no=f—1,n1=e,ng=v ThH 5,
ZOYUIDH-S72h EDIBEEAD &£ ZH %N I TS TR L T, 1 D0y
S AN EE, 12DAIF250012% ), HDBn 1A%, $-UNHZ AN
THENZTENIZ, HEDBE 1L ODIHEN2DICREDOTHEDOE ng 13 1A 2, HOK
no IIZH 5%\, KoT, ngo—ny +ng DIEIZED S Vv, 2 OEAEZM[E]24 0 K
E, Fi L% A ES S, ZO%MIICEM 1.3 ZEH T,

no —n1 + ng = 1.
ZHUZ, ng=f—1,n =e, ng=v 2RATIIZ,

f—-l—e+v=1 f—e+v=2.



490

B4 IE 4k, 1E 6 mF, IE 8 IHifE

X5 1FE 20 mofk, 1E 12 mif

B 1.5. IELHRIIE 4 Hfk, 1E 6 HfE, 1E8mF, 16 mm, 1k 12 mF, Ik 20 mE
D 5L 7,

[FEH]  IEZEE P OO % f, OBz e, HEOBZ v &L, 1 DDMHDIER A
WThsd TS, FHEIIHLT, ZOMIKEREIRY ORAIZMITS, Z0LE, 1
DOUETET I EHHICB VT, AT 3IIERE EORABZMNT SND, &

n DA% LD & RAIDOFREIE
fn = 2e. (1.11)

F7, SERZIKRNETZ2RANZD 52 —EDE q 7275 RHIDIEEZ

2e = vq. (1.12)
2e 2e
(Lnyuimibjergﬂmrgk#ﬁé.:n%%ﬁ14@%ﬁ

f—-e+v=2



2e 2e 11 1 1
= e+ = =2 — =4
n q n q e 2
1 1
0<-<-4&0D
e
1 1 1
- < —-—4+-<1,
2 n q

ng—2n—2¢<0, ng—n—q>0,
n—2)(¢—2)<4, (n—1)(¢g—1)>1.

n>3%05, ¢>2ThH5. bL, q=2,T2E, n=e, f=2,425, ZHER
HEETHH., k27T, ¢=>3THY, (n—2)(¢—2) <4 &MY (n,q) 1% (3,3), (3,4),
(3,5), (4,3), (5,3) D5EY 2 TH 3.

- 2 _ 2nq B 2nq
‘= g+g_1_2n+2q—nq_4—(n—2)(q—2)’
n o q
_2e 4q
Ul vy oy
2e 4dn

g 4-(n—-2)(qg—2)
LD, TN5D (n,q) 20T (f,e,v) ZZNZEN,

(4,6,4), (8,12,6), (20,30,12), (6,12,8), (12,30,20)

ThD. WZICIELMEAE PIXIE 4 mifk, 18k, IE 20 mi, IF6mik, IE 12 miko
WIND»TH S, sk ENFNAELAOREIDIZ, IE3AEE 3K, 1E3 AL 41K,
E3 g%z 58, 1IE/HE%Z 38, 1IE5 MKz 3RiR7bDTH 2 (K4, K5). O
B4R D LETHE TV S EREL T, ZoficZhz ARTEID X 5125 5
FHTAHAIUL, ELMEIZSAS SATER@MICAR S, Z20LE, KX, ZOBRMICED
Wiz THhiso 214 a1, 12z, THhis-o 1B A, X 2ERmMD Y A ViR D 23545
N5, LEedoT, FEMOEOLOIC (23> 7) IEn AIED ¢ A THE LI Ry A
NED YA T (n,q) DA NVED R EICT2E, EH15IEROIEETRELT
W3 BREDELABICE 294 VIEDIE, 547 (3,3), (3,4), (3,5), (4,3), (5,3) D5
BEICRS NS,

ZHUTH LT, EHIIIEROZIEZFRL TV DPHDIELAIBIC L 528 4 VIRD
X, 47 (3,6), (4,4), (6,3) ® 3fMHEICRON 5,

8



DEhzedsre, BRBDOM (n,q), n,g>37T

1+1_1
n q 2

7. T DI (3,6), (4,4), (6,3) D3DEITHY, NS IFFHODIELAFICE S
ANWRDDY A T TH D, £, AAEDHM (n,q),n,q >3 7T

ZiT 50X (3,3), (3,4), (3,5), (4.3), (5,3) ® 5 2EFTHY, N RHKFEDE
SHABICL B9 A NRD DY A T THD.
—77, HARBDH (n,q), n,q >3 7T

1 1 1

n q 2
Zii7. T O DB H 50, TNH6ZIATETEHIANIEDIEHLDIES 50 ?

EFE 1.6. TEDOn >3 LT, WHFHRIOIE n L6555 A VED BHFET S,

2 A—29vy REM
HIEDELZ R TET. £, 2200EEKDIAFE 22 -Hetkofas R2 T
27,
R? = {(z,y) : z,y € R}.
SEHEICH O ZRE E T HEREERZEONUL, i LOEEDR P 1X, Z0MEET
H52ODEBOMFZ DM (v,y) ELTRIND, ZDLHIKLT, FHzE R? &
FCHDEARLTIENTE S,

E% 2.1. Rz D 2 ,'f—i P = (ZCl,yl) é’. Q = (1‘2,]/2) @EE%E d(P, Q) ;gf

d(P,Q) = \/(x1 — 22)% + (y1 — 2)?
WX o TERT 3,
RE 2.2 (HoMHE). P,Q.RZ R2DIHET 2 E, R D,

(i) d(P,Q) = d(Q, P).



6 Mok 3,4,5,6,7,8 AIZIC K %8 A VIED

10



(ii) d(P,Q) > 0.
(i) d(P,Q) =0 <= P = Q.
(iv) d(P,R) < d(P,Q) + d(Q, R).

(i), (i), (ili) ¥HSTH 5. (iv) ZZAFRER L V). (iv) BPLEBETHE 2.7 £ L
THEHT 2. R2ICED X ) Kz AN 02 1—I Yy RFER LV,

E& 2.3, MESXITHLT, d: X x X — RTLD (i)-(iv) 27T b DME
BINTVDLE, dz X B 2MERLE v, (X,d) ZIEBEZER V9.

EE 2.4. R2 o 2 DDIL v = (xl,yl), Vo = (ZL‘Q,yQ) EceRIZXLT,

v1 +v2 = (1 + 22,1 + ¥2),

cvy = (cx1,cyr)

EEET D, vo—vi=vo+ (—l)vi = (22— 21,0 — 1) €T B, THITEST, R
RO MVERIC A S, E5, <7 FA%HRE OTiE (Vi) KT RbE LS,

E% 2.5. ’\7 }‘ll/%rlﬁﬁ RQ C:?S”ZQ 2 ")@’\7 ]‘]I/ v = (xl,yl) k_ Vo = (332,3/2) O)I*.l
B’z

V1 - V2 = 12 + Y1Y2
ko TEETS. £/, XMV o=(z,y) DRSS %
Joll = Voo = Va5 47
Lo TERT S, u,v,wecR? ceR &ETHUI,

(cu) - v=u-(cwv) =c(u-v),

(u+v) w=u-w+v-w, u - (V+w)=u-v+u-w
RO WRACH
Mg 2.6 (2—>— Y27 VYDOAENR). u,v e RZITHLT,
u-v| < Jlull|[v]
DIRD LD, uw #(0,0) & T,
BEEDPIRDND <= v=cu %% ce RVFLET .

11



BEBH] w = (0,0) &6 1F, AEXOMHLLE S 005, F5HD 2D, u # (0,0)
52, |lul| >0TH B, u=(z1,11), v = (2,12) TN LT,

Jul[[v]* = Ju-v]* = (2 + 47) (23 + ¥3) — (122 + y1y2)°
= 2iw3 + 2tys + 23YT + yiys — 21w3 — 23 waniye — YiYs
= zlys — 21 0y1 Y2 + T3Y; = (T1y2 — T2y1)” > 0.

FEDIRALT B2DIE, 21ys—20y1 = 0D EE, ZDEEIRS, 21 £A0% 513, c = x/11
EBITIZ,

X9 T2Y1
cu=—(r1,y1) = (932, Y ) = (T2,%2) = v
I T

y1 205513, c=y/y1 EBITIE,

2 T1Y2
Cu:y_(x17y1): ( Y 73/2) :(x27y2):,v
Y1 U1

v=cu5X, u-v=clu -u)=cl|ul? |u- vl =|d|u)|?®=|ul|v]| TH 3. O

W 2.7 (CALER). u,v e RZIIHL T,
lu+ o] < [[ull + o]
DD LD, w,v,w € R IR LT,
d(u,w) < d(u,v) + d(v,w)

DY NED, TIT, uAw ET5E, FEEPETEOICE, HodBHu w2
fESMT Bl 5 2 EBBEITTH S,

GEW) 2.6 LD,

(lull + lol)? = [lull? + 2lulllv] + (o]
lu+v|*=(u+v) (ut+v)=u-u+2u-v)+v-v
= Jul® + 2(u - v) + [|v|%,
(lull + v = llw +»]1* = 2([|ulllv] - w-v) > 0.
WZIZ, ||lul|+||v]| > |lut+wv| THB. 22T, u#(0,0)£T5E, FEF5VHRLTEHD
Fv=cu t%bccR,c>0DPHFETHEETHS. Lo,

d(w, w) = [lu —wl| = |[(u = v) + (v —w)|| < |lu—v[+ v -w| = d(u,v) +d(v, w).

12



CCT, v£utT2E, EEVPRITIDEFv—w=clu—v) £HbceR, c>02
HEETHLE, Thbb,

v C u+ w (e e R, ¢>0)

T 1+c T 1+4c
EBHEE, FOEEZICRE, ZHIH v u & w ST EchrEETHS. O

7 AR

EE 2.8 (2—7Yy FPHICEIT2REEH). Pl EICK7DOLHIC3UDOREIH
a,b,c D= ABC 5260, HR ADAELZ a LT5L,

a? = b% + ¢ — 2bccos a
N ARYASN

[REH] o D3BifD L ZF, TIZBWT, AD =bcosa, CD =bsina H» 56, EMA=
A ACDBIZ =/ OEM Z#H T 1L,

a’> = CD? + BD? = (bsina)? 4 (¢ — beos a)?

=b2sin?a + ¢ — 2bccos a + b? cos® a = b + ¢ — 2bccos a.

a DP[D L E,

a® = (bsin(m — a))? + (c + beos(m — a))? = (bsina)? + (¢ — beos a)?

= b’sin® a + ¢® — 2bccos a + b2 cos® a = b% + ¢ — 2bccos a.

13



%29. RPD2ODXRT ML u= (21,y1) & v = (12,92) DHETHEE 0 £ T,
u-v = |uf||lv] cosb.
FEH] P = (z1,91), Q= (z2,12), 0= (0,0) £ T2 &, EF28 %D,
PQ? = OP? + 0Q? —20P - OQ cos#.
OP? = ||lu|?, 0Q* = |[v|]?, PQ* = [lu — 0| D5,

(21— 22)" + (y1 — y2)” = 21 +yi + 23 + 93 — 2|ull|v] cos,

r1T2 + y1y2 = ||ul|||v|| cos .

3 #B/ERFm

BB alla=a+bi,a,beREEESD, ZTIC, i FEBBEEAME LINS. HEHK
2HROEAZ CTRT., o,0€CIIHNLT, a=a+bi, 3=c+di(a,bc,deR) &V
CLE, Ma+p EHap i3

a+ = (a+c)+ (b+d)i,
aff = (ac — bd) + (ad + bc)i

WKLo TERIND, FEa lZBEFEKa+0i EH—FHLT, RCCtArd, TDLE,
i2=-1Thb3%. o,B,y€CIIXHLT,

a+B=08+q,
(a+B)+v=a+(B+),
(aB)y = a(B7),
af = fa,
a(f+7)=ab+ay

BROD, BEBa=a+bi 12 LT, a2ZDEE, 0V ZZDEEE LV a = R,
b=CSa &R, HEHRa=a+bi ITHLT, HERa—b 2 o OHEBRERE L LV T
T, aad=a’>+b2>0L%2DT, Va2 + b2 % a DIHMEL L |of TET. a#0

DEE
1 _
WQ& a=1

14



ERBLDTCIEKICES., o,8€ CITRLT,

af =ap,
lap| = |al|B],
la+ 8] < |a] + 8]

D3R 3L,

HEBa=a+biZ2—279y FFEHR2 DR (a,b) EXNIRSE LT EVTES, F
MR ZOMIBIC X > THEBERL T2 LALLOXERFEE L5, 2 008F%
Ba—a+tbitf=ctdil LT, |a—B|ld2—2Yy FVE R2 (<HT 25 (a,b)
ERi(c,d) DWMFEDEHETH 5. i(a+bi) = —b+ailda+bi ZERRHDED DI 90° [0
RS H L ERT. EEMa=a+bi £A0ITHLT, r=la| = Va2 +02, a = a/r,
by =b/r EEFHE, a3+ =1, %2%DTa; =cosh, by =sinf £%%0<0< 2w
DN, a=r(cosh+isinf) ££E 3. 2 O0DHEFEK oy = r1(cosb +isinhy), as =
ro(cos by + isinfy) IZH LT

a0y = 7“1’[“2(COS(91 + 03) 4+ isin(6; + 02)) (3.1)
DI LD, ZAUF =B cos x, sinx DINTEE
cos(x +y) = cosxcosy —sinxsiny, sin(z 4+ y) =sinzcosy + cosrsiny

ERFROBEDERD B ITEDINS,

BFETHTE Z A, HTEE), R oBl b o, o-ficBd 2 &3, 2nzhn,
22+, z— Bz, 2z EfICREZ 2L THD, 2T, a=u1x9+1iyy € C,
B =cosf+isind TH5., XEITEWT, EEE2ITHLT, 2D 1XX%z201, oht
ET 508 MNIBIE D L) BIROERTRMANERZE Z, P o8 Az
¥ 5.

4 1 RPPE

C=CU{x} £8L. a,bye,d e CTad—be # 0%2MHeTbDIIHLT, 5K

f:C—C=%
az+b n

fe) =2 (e

15



WKL TERTS. KL, c21+d=08,%5 2 €CIZOVTIE f(21) =00 &L,
a
) 07&07
floo) =4 ¢
00, c=0,a#0

95, fR1IRDEEBE ), 200 1 RTBEHMf L gDAK fog b 1 RITEL
ach s, FEBE, p,qr,seCTps—qr#0%2MzTdDIIXL T

Pz +4q
(2) =
rz4+s

L9 5%¢L,

2+
o) = - g : :g j. z

rz4s
a(pz +q) +b(rz+s)  (ap+br)z+ aq+ bs
c(pz+q) +d(rz+s) (cp+dr)z+cq+ds’

(ap + br)(cq + ds) — (aq + bs)(cp + dr)

= ad(ps — qr) — be(ps — qr) = (ad — be)(ps — qr) # 0.
E7e, 1 RTBA
az+b
cz+d

w=f() =

FCHo CATH 1L WNEEE 2, 2O 1 Ry
dw —b

—cw +a

(4.1)

z=f"Hw) =

Thb, 1 ROBEWIEZPHOME 72 ZESEZME 72 13ERIC) DT L v E 2 E
DILEIRET.

B 4.1 WETMEICET 2195 X OHEMIE, aceR & B> ac 2ilieT 8 € C %/

WA )
azZ—Pz—pZ+c=0 (4.2)

THEND, ARR L) Ra=10E, BEPLETZEREr = /B — ac D%
#L, a=00LE, B LEMAILHEET.

16



[REEA]  Hulad? (a,b) THEE r DM C I
(x—a)+(y—b)’=
THRING, HEVHTEALDZ L, T3 B=a+bi,z=x+1iy EBVT,

‘Z_B|2 :T27

22— Bz—BzZ+ BB —1r?=0.

a=1,c=BB8-7r>£BFIE, a,cc RTHY, |32 —ac=r>>0%E»56, MCIZ(42)
TRINSG,

¥7, p,g,r €R, (p,q) # (0,0) £ LTHERX pr +qy+r =0 TERINBER [ 1FX
7 bV (p,q) LEETHS, f=p+ig,z=x+iy LB LE

Bz+ Bz +2r = (p—iq)(z +iy) + (p +iq)(x — iy) + 2r
=2(pr+qy+r)=0.

a=0,c==2r LB, a,ce RTHY, B> —ac=|8>>07L»5, BRI (4.2)
THEIN5,
WIC, (4.2) TEENIRBE a£0%5EMTHY, a=0%5EHERTHSZ, O

WE 4.2. TED 1 ROBEW f(2) 1ZRD 3 OBD 1 RGBEBRD WL Db DHEKE L
TRons,

. 2— 240 (beC).
2. z—az (a€C,a#0).

1
3. z— —.
z

az+0b
+d

b, ﬂ):—z+2%#%(ﬂ)i2®%® BRI E 1. OO | KA

GRTH D,

c¢0@aa<y=—wgmiy:9gﬂ)zwz+yasz ETRLEC

15 g(2) 13 2. DD 1 RAEERE 1. OFD | KOREROOIRTH D, DL 3,

h(2) = — LB, h(z) &1 OO 1 RAEIERRE 3. 0 1 KB G TH

d
Z+ -
c

[REBH]  a,b,c,d € C, ad — be # 0, f(z): E55, c=0%051F, ad#40ThH
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5, 6, hEgkAHLIZbDIX

ad—bc 1 a

2 d
¢t L8«
c

g(h(2)) = d'h(z) + b = —

 —(ad—bc) a  bc—ad+a(cz+d)
T oclez+d) e clcz +d)
_claz+0b) az+b — (2).

Cclez+d)  cz+d

EIR 4.3 1 KOBEM f(2) RERTHOMS X OEM% P % 7 BEHIC ) 57

[FERH] 1 REZEH f(2) 136l 4.2 XD, #iE 4.2 D 3 DDIED 1 Ry BEMD Zih
ZIUT OV TEHDOFRBIEL W I & 2REIX X0,

f2)=246 (B €C) tTaE, TRIRFIBBIZLS, WopcMzic, HifziL
HRIZ I DT,

f(z)=792(yeC,v#£0) £§5. y=r(cosf+isinfh), r >0 EnFIX, f(z) 3R
HOEDLY DA DR & r FOHPIERDOGKIZD 6, HEICHZMIC, HfZIE
FRIZH) DT,

qu:§a£<.zﬁ@u)%ﬁt¢a%,

azZ — Bz —PZ+c=0

DA% 2z THEHIUL

~1 1 1
a—B-—p-+c—-=0,
z z 2Z

cww — Bw — fw + a = 0.
;oT,w:%@k@ﬁ%ﬁ@%?ﬂituﬁﬁimﬁa O

EE 4.4. HEVFMICEBWT, BRI LM C DR 20 TR T3 EE, KMz TOHE
BLEPICOBTRIERTIE & 20 (B 21 C Ofm 053 fIEe (0<0 < )
LEFRT S, I 2ODWE MR CL L Co D3R 20 TR T3 EE, BH 2
THDCL & Cy DBRTHER 20 ICBIFS O DEFEmy & Co DEEREmy D THAM O
@SHS%)&%%?&
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<0

M8 2 o0l C1 & Co DI AL

iR 4.5. 0 THVEFEE a1, as DRTMEL 0 L $1UT,
3%(0_410(2)

o [|aa|

[%iEEﬁ] a1 = ay + b1, as = as + bai E95%. %29 kD

cosf =

ajag + biby = \/a% -I—b%\/a% + b2 cos = |aq||az]| cos .

47':—,"
Q109 = (a1 — bli)(az + bgi) = ajas + bi1by + (albg — agbl)i,
%(@10[2) =ajas + blbg.
X,
aias + b1bs 3%(071042>
cosf = = .
a1 || o ||| s
O
R 4.6. HETHICBT 2T TR 2EB 1, Ip 23
Ui Z{ZGCZ—@kZ—akE—l-Ck ZO} (k=1,2)
THEAGNTVRLEE, || &, OLTAER 0 (o <h< g) LT,
cos = [Rlarea)|
|t || s
[%E%] Zl, lg Ci%h?ﬂ 1, Q9 é’.ﬁﬁffﬁ)%, Zl & lg @ﬁ@'ﬁﬂf&'ﬂi a1 & a9 @ﬁj—
FELICEE L, fiE 4.5 2@ I U X, O

19



fHRE 4.7. BFRTHICBIT 2HE ] M C B
I={2€C:~az—-az+c=0}, C={zcC:|z—-p]=r}

THZSNTWT, 20 IZBVTIECHRDLOTVEETE, C Dz BT LEME
m&L,l&m®&?%§%9@§9§g)&?nm

L IRG@G— 8]
a[z0 — B
FEH] I, midZnZ N a, 2o — [ EEELZDPS, | EmOBRTHEZa L 20— 8D
BREAEICEL Y, fE 45 ZEHATIUS LV, O

WiRE 4.8. HHEFHICB I BM Oy, Cy B3
01:{Z€C1|Z—61|:T’1}, CQZ{ZGC:|Z—/82’:T2}

THZONTWVT, 20 ICBWTCL L Cy Db oTWwBET B, 20 BT3B C, DEERE,
C&@%ﬁ%%h%ﬂnmwm&b,m1&m2®&?%§%0(0§9§g>&?ﬂ&

IR((20 — B1)(z0 — B2))] ‘

9 =
o |20 — B1l|z0 — B2
FEEH]  ma, me BZNZH 29 — By, 20 — fo ERELEDS, my & my DT AR
20— B1 & 20— o DETAICEL V., Ml 4.5 ZHEHTIUL I W, 0

EIE 4.9. O, Oy ZEEVIH ELOMEZIZERTHE 20 KBV TEbo T3 ET 3,
F(2) % 1 ROBERE UL, f(20) TD f(C) & f(Co) DHETAE 20 TD Cy &
Co D THEIZHFEL »,

FEH] f(z) =240 DL E, fIFHTBEIZ2 S FRIZASHLTH S, f(2) = B2,
Bl =10 %, fREGEOR Y ORMEREDS EHEM S 2THB. f(z) =12, 1 € R,
r>0@a%,f@ﬁ@%@ﬁ#giﬁuwzﬁfﬁé.f@p:%&?%.%¢0f@
C1 & CoDBTAaEL O, f(z0) TD f(C1) & f(Co) DRTHELR O LT 5.

Cy, Cy DD & %

Ck:{ZEC:—O_sz—OékE—i-Ck:O} (k:1,2).

_ |04k|}
ek

017&0, 027&07265)0;15,

Qg

ﬂ@g:{wecww—

Ck
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i 4.8 £ 0

R0 G ) pie e aow ]

I ol o le1 — @120l |e2 — G220
20 c1 || %o Co
20 € Cl N CQ X0
—Qrzy — apzg + ¢ =0, Cr — Q2o = QK20 (]{7 =1, 2)

£oT, g —ozp = Q12g, C2 — Qip2g = (22 ThHb, HiEH46 LD

IR (qv1200220) | _ [R(a1az)| — cosd
|1 20| |2 2o o | o .

cos =
01:0, CQ%O@&%‘, Cl 0i[E7%7?
f(Cl) = {U) ceC: —ajw—ajw= 0}

IZ9) D3N3, o1Zg = — 120, C2 — Giazg = (22 o 4.7 X0

‘% <a1 (Z_lo B (Z_j))' _ [R(a1Zo(e2 — 54220)‘)|

cosd = — = —
1 [6%) ’041’ |20(CQ — OéQZO)
o] |— = —
20 C2
_ |§R(—5é123004220)| _ %(6&10(2) _ S@
|| |z002%0| || ozl

ci=ca=0DLE, f(Ch) (k=1,2) IZEMH

f(Cr) ={w e C: —apw — apw = 0}

)OI Ns, flidEH46 kD
[R(ar@z)| _ [R(ara)]
|ar[|az] |ar[|azl
Ci, Co DB LMD EE, Cp, DD E EE, KR 2 1B SH C), DR
Z1 ET5, ZOEE, Cpnly = {z0) THY, [I1X 1A LAIEEDS, F(Co)NF(I) =
(F(20)} THD. hUd () 7 f(z0) IBWT F(Cr) EHEF BFIE 7 IXFfTH 5 = &
FEWT B, LEdoT, flzo) KBTS F(CL) OBBIE, f(1y) DA 512 f(ly) T
BY, fly) BESIE Fl) D flz) CB T BE8 L —3T 5. §R, Cp % I, TR
HaZ THRD LML LD S VD5, O, Cy LHICEBOGEIREINS, O

= cos 6.

cosl =
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5 RPZ>HLHEIR

A7 FIH
D={ze€C:|z| <1}
& ZDES
S={zeC:|z| =1}
BEZD,

W 5.1. o, €C, |al <1, |8 =1&,T5 L, 1 RTEEH

fe) =B

D25 DHAG~ND 1IN 1B EFEEIT. £4, f2) IFS»5 SHE~AD 1K1
SIS =g el

FEH) w:f(z)zﬁlzjgz,ae(c, al <118 =195, COLE, 2Dk
LT
1—|w|2:1—\5|2 ’Z+a|2 — |1+O_‘z|2_|z+a|2
11+ az|? |1+ az|?
C (I+az)(1+az) - (2 +a)(Z+a)
B 11+ az|?
1t aztaztaazz —2z2—az—az —ad
N 11+ az|?
(1 —Je*)d - |2%)
= > 0. 5.1
|1+ az|? (5-1)

£oTC, Jw <1, LEB>T, f[:D—DTH5,

o B Bw — a s w—af

2= (w)_l—o_sz_Bl—o_sz
2o, fED»PeDAND1IN1IMGEZE25, (5.1) &0 fIFSH25S~D1X 1%
Wz 52 5. O

R 5.2. M 5.1 O 1 XOBEM f(2) OLEKOELRE G TET. f,g € G&ubIE
foge@G, ffleGThHh, GUEHIZR %,

22



]

Z 4+«
1+ az’

Z+y
() =017=>  IBI=l=1 lal<1

f(z) =8
EFaug, (4.1) k9

z—af z—af _Bz—aﬁ
—az+p4  B—-ap~lz) T1-af:

B/=1,|aB|<1 &b, fleGTH2,

i (z) =

zZ+y

0— + «
_p9F) ta 14792
1+7z

(0 +a¥)z + (a4 v9)

0z +7v)+a(l+72)

=) v ac+9) P T av + @ +7)z
:65(1+a'75_1)z+(045_1+7) _ (14 a¥8)z + (ad +7)
1+ ayd+ (a0 +7)z 1+ ayd+ (ad+79)z
IIT, A= O‘6+_77 EBIIE, ad+v=A1+a7d0), ad +7 = A1+ ayd) 95,
14+ ayd
(14 a76)(z + )
= 5 —
M=) = B T )
1+ o \
<55, EoT p= P e mg, g, WP =pp=1, g =1THD,
14 avyd
zZ+ A
f(g(Z))Z(ﬂéu)l — TH5. |Bopl=1TdHDY,
+ Az
1> [f(g(0)] = [(Bop)Al = [A]
5, fogeGTHA, O
EE5.3. z€DIINLT,
2l = log =
1— 2]

EBL. 2| <1ED»S |2[|[ph>0Thsb, ¥z, BeC, |8 =1%61F|82|n=|z||n T
H5. aeDIZXHLT,




EBITIE, g €GTHSD., LED>T, DD2K 21,20 ITNLT, g,,(22) €D TH 5.
ZIT, dp(z1,20) ZRD X HITERRT 5.

1+ —||122 __Zl||
29 — 21 — Z1%2
h(Zl 22) “921 (ZZ)Hh 1— Z129 b 08 1 ‘22 - 2’1| ( )
11— 2120
&<,
1+ |z]

d = =1 .
1(0,2) =zl = log 11

BES4 GO f0)=0%51F, BeC, |8l =1DEFELT, f(z)=p2Th2,

FEH] feGEDS6, a,8€C, lal <1, |f|=1&,LT

P ¢
f(z>_ﬁl—|—6cz
EDNTE. f(0)=Ba=0&D, a=0TdHs. £57T, f(z)=02zTh5%. O

BB 5.5, fEcGLETBE, DOMLED 2/ 21,20 ITHLT,
dn(f(21), f(22)) = dn (21, 22).
FEBH]  wy = f(21), wo = f(22) £BL. dy DERICE ST,
dn(z1,22) = |92 (22)[ln,  dn(wi,w2) = ||gw, (w2) (|1
Th%. p=gunofogl BT, peGTHD, g.,(21) =0, gu, (w1) =075
#(0) = gur (f(92,(0))) = Gur (£(21)) = Guwy (w1) = 0.

i 54 X0, BeC, |8 =1DELT, p(2) =B2Tdhb. 21T g, (2) ZI AT,
©0(g.,(2)) = Bg., (2) TH B, LoL, p DERICEY, 0(g2,(2) = gu, (f(2) ZD5,

Gw, (f(Z)) = B9:, (Z)
ThHb, LT, 2=120 LB gu, (w2) = gu, (f(22)) = B2, (22) THDH

dp (w1, w3) = [|gw, (W2)|ln = |89z, (22)]|n
= [1921 (22) ln = dn(z1, 22).
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N 1
fif 5.6. z € DIIHLT, r=|z|<1 BT, dh(O,z)zlogl—i_r

|zl =1 &92¢E, dp(0,2) 200 TH 5,

Thsb, LI,

-Tr

] 1
GEW] e dh(O,z):HZHh:logli_:. 0
WES7.0<a<b<l&td3l,
dp (0, a) + dh(a, b) = dh(O, b)
[Fik- 3]
b—a
(0, a) + dn(a,b) = log ——% + 1o Tiw 1Ta  jpglzabrb-a
A A & _b—a 81 4 gl—ab—b+a
1—ab
l+a (1—a)(1+b) 1+b
=1 log ————" " — log —— = d, (0, b).
Rl il s T AR n(0,)
O

fliE 5.8. 0<a<b<1l&l, r =du0,a), rs =dy(a,b),

Ciy ={2€D :dp(2,0)=r1}, Di={2€D:dp(z0) <r},

BT, k=1,21220T, C, 3D IEENZEHOMNTHY, Dy i3 Cp DHMID
MM CcH 5. 612, CiNDy={a} TH 2.

]

1+ |2 l+a
——=log—— <= |z] =a
1— 7| l1—a

Edo, O BEEHLOLRE o oM TH D, Dy 13 C) OWEOMINTH %,
G €G, g(b) =0 FEDSMESS £

dn(gv(2),0) = dn(gn(2), g5 (b)) = dn(z,b)

THB., LEdioT, Cy, Do% g, TIDLELD%E C), Dy T

dn(z,0) = ry <= log

Cy={2€D :dp(z,0)=ry}, Dy={2€D: dn(z0) <rg}
THbH. ry=dp(a,b) =dp(g(a),0) ZH5,
Cy={2€D: [z| =g}, Dy={z€D: |z <|g(a)}
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THo, MCH%E1IRGBLES g, TIOFE Co 12 20, EMA3 KD Co M EX
FERETH 2. Oy IFHMIAR D K& EFN 206 ERTEARSHTHS. Dy IEMH O @
WIRIDOEAMR 7255 Dy 1 Cy ONMDEAMTH 2. b IZFEELZ 5,

z—>b zZ—b

gb(Z) = 1——bZ = 1_ bz = gb(z)

Thsb, £o7T,
dn(z,0) = llgv(2)lln = llg6(2)[|n = dn(Z,))

ThD, 2€Cy ol zeCy L>T, Co FEEMICBAL THHTH S, koT, MOy
DL EICH B, Cy Dhibz ¢, FiEZ r ETHUL, Cr & ro DIERLD a € Oy
o, la—cl=rTdHs. a<bbeD DS a<cTHY, r=c—aThHsb. Lk
BT, Co WK DL RITHD, O N Dy = {a) BbH 3. 0

X9 HMC & Cy

ME5.9. dy:DxD — R D OEMTSHY, (D,dy) IZEEHEZRIC 2 2,

[%EEU%] %%i b dh(Zl,Zg) Z 0 & dh(ZQ,Zl) = dh(Zl,Zg) ﬁ)bi?‘% iff_, zZ1 = 22 tf
513 dp(21,22) = 0] =logl =0 THB. 2 €D |z|n =0 Zir=e1Z,

1—1—]2’]_0 1+ 2]

-0, —_q —0, 2=0
=) =) /=0, =

log
Thsb. £oT, dp(z1,22) =0%51F, ¢,,(22) =0, 20 =21 TH 5. =AAFEX
dh(Z(),Zl) + dh(zl,zg) > dh(ZO,ZQ), 20,%21,%22 € D

{."ZT_\“‘@._M:J: 2% 20521y 22 13D @*Hﬁtﬂ% 3 ){—I_':T(‘J?)E) & LVCJ:V).
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Case 1. 20 =0,20=b€eR, 0<b< |z1| <1DEE. 21 # 20 7205 dp(21,22) >0
Thsb, £-o7T,

dh(Zo,Zl) + dh(Zl, 2’2) > dh(Zo, 21) = dh(O,zl) = dh(O, ‘21’) Z dh<0,b) = dh(Zo, 22).

Case 2. 20 = 0,20 =b€ER |z =a<bDEE. 0<a<b<1TbhH53.
r1 = dp(0,a), ro = dp(a,b) EE L. Oy, D1, Cy, Dy 2 5.8 DD & TiUE, i
58 X0 C1NDy={a} 205, 21 #a%6IF, 2 FHMK Dy O4MllicH D, Dy DE
B06, dp(21,b) >ry =dp(a,b) THS. XoT, #i#EHLT LD

dh(O, 21) + dh(Zl,b) > dh(O,a) + dh(a, b) = dh<0,b)

SERPENLT HDIE ETHAILEIIC 2y =a D EFIZRS,

Case 3. —DGE. 20,721,220 & D DERDOMEL S 3RET S, g (2) = 1— Zyz
1% g20(20) =0 272 L, g, € GTHSD. go0(22) =05, 0<b< 1, B =1 EHWT,
f(z)=B71g.,(2) EBFIE, fFEGTHD, f(20) =0, f(z2)=bThH2. ZDLEMmE
5.5 & Case 1, Case 2 DfEHIZ X > T

dn(20,21) + dn(21, 22) = dn(f(20), f(21)) + dn(f(21), f(22))
= dp(0, f(21)) + dn(f(21),0)
> dp(0,b) = dn(f(20), f(22)) = dn(z0, 22).

Thbb, ZHRERDBRY LD, FEEVBRDLODIE, f(z)=a,0<a<bihdk
ETHD, MMM EHMOLHb Y THZ DOEFZEZ I =DNR T2 &, HEHRAL
T2HDIE, f(21)D0= f(z0) & b= f(z) ZHRESMT (C1) LichH B & ZITRD, [I13H
frf1 S LR L TWahs, M A3 LEMA9 L0 1) X fF71S) LERT 2MD
—TH B, o, GELL LY fFUS)=SERS, f)IFS LERTS. Lk
DoT, HEIELT 2DIE, 2 B3 1) DIl 292z D LIcH B LIRS, O
PEBEZEI (D, d,) # RPYALARE V. Fh, S={2€C: |z|=1} X7V
LI D OBBBER L ). A7 AL (D, dy) EMHEFED 1 DDEFLTH 3.
21,20 €D T2 EZAAERXLD

zZ— 20

dh(O, 21) + dh(zl,ZQ) > dh(O, 22), dh(Zl,ZQ) > dh(O, 22) — dh(O,zl).

Lo T, 2 ZIEL T2 2 SIGEDT 2L, WES5.61C2KLD dy(0,20) — 00
5, dp(z1,22) > 00 TH 5.

R7Z2ALARE, NEHFEEE WSERDOHFZEMUMARE WS BROERDOLEMICE
RLEHBDEEZSNS.
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EFE 5.10. 21,20 €DITNLT, 21,20 VS D1 ODERXEITZRE ZIX, 21,20 ZHD
BB S LIRS 2 59 BDI 2125 % 21 & 2 Z2HESTEERS & v 9 (K10 7).
21,22 WS D1 DODERLICH B & X, 9T 2120 & 21 & 20 ZHESTEERA & V9 (X
10 45). A 5.9 DFEHCTAIZ X 91T, 21,20,2 € DITXL T,

dp(z1, 22) < dp(z1, 2) + dp(z, 22)

THY, FEVBRLTIDIE 2082 & 2 ZRESWHIR D Hich b EE, Z0 L ZICR
5, ZOZ X, 2—7Yy FYHREICE T 51 2.7 DFE

PQRcR2IWLT, d(P,R) <d(P,Q)+d(Q,R) THVH, HEEIHILT 5D
Z QM P L RZRIMY PR LIchrLE, Z0LEICRS

EEBILTwS, Thbb, X7y AVHERICET 28T IE2—2 ) v FFHICE T

LT DT H 5,

10 A7 vAhVvHBICE T 2 Wk

X 11 B EERT M0 1ETH 2 MhiERR
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fHRE 5.11. C #HMEHR S LTEXTAMEL, C OHhb%E a, $HE%E2r ET0UE, ol
A OIS 2 HTHD, CIRFEEZES W,

[RIEPA] NDEHZ, CoPbha i, BLOC ESORRADIKNZHRET S
SMBREAZABEDS, (o> =1+ 23RO, L3> T, |al > 122 |al >r
Thsb. £oT, a FHRMZHDIMINCH 2K TH Y, CIFERZES W0, U

FEIE 5.12. A7V ALHWRD ODIEED 2 5 21,20 N LT, 21 & 20 ZHESHHIFRT D
72721 OF1ET 5.,

GEWI) MR 511 X0, HEETRGIUIERSZEEEES 2\, LE->T, 21, 2,
0251 EM EICH 25613, ZOER (ERE) 23772 1 ORI TH 5. 29 Thv
E95L, g., € GTz1,20292L 7T, 0=g,(21) & 25 = g.,(22) ZHSBHET
AEZIUE, CThIRERTHZ, chxl T, ¢ ()13 S LERT2ME»S,
21 & 2o ZRESWHARITTH B, 21 & 20 ZFES BT Z C L THUL, ¢.,(C)1F0 &
2 ZH S LIERTAMERLIZEREDS, ZHFEEITHS., k5T, ¢.,(0) =1,
C=g'(l) £%Y, ClEEE1DTH?, O

BEIBER Yo(2) =2 D15 DD 1N I NIEE2E525, X512, 2,20 DI
X LT,

A (= B R U N 7
dn(tho(21), tho(22)) = [lgz, (Z2)|n =z, 1=z,
= |lgz, (22)ln = dn(21, 22).
z+«
feGtdas, f(z)—51+az, la| <1, |8 =1 &K &,
zZ+« -zt B _
(7/)00f0¢0)(z)—/31+@2—Bl+a2a |O[|<]_, |6|_1
726, Ygoforpge GTHSH, I T,
Gt =G UGy

EBIE, GT BHEICR S, 35l [EED fe GF L{EED 21,29 € DITKNL T,
dn(f(21), f(22)) = dn (21, 22) DR D LD,
FEGT ZHOWT, R7UVALHWRD BT A2E8FIERD X IHIICERINS.

EE 5.13. 2O0DWHEAG A, BCDIZOWT, fe Gt BHEELT, f(A) =B DD
VoL E, AL BRBRTHE LWV,
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6 =A%
R7 YA LVHR D OFTHRMOMIR T THENIREOZ L2 ZARE L8, ¢

CIZ, 30 THEFNIXEZ=AFL L8 A7y VHRICEIT 5 =M1
DWTDOIEKEM, REEHZEL,

WE6.1. TED fcG EIEED 2/ 21,20 €D ITHLT,
\f(21)'—.f(22)|2 _ |21 —'22’2

(= 1fE)PA = 1f(z2)?) (T =]z?)1 = [2[?)

N ARYASN
- z2 4+«
=ZLH — - — N
[RERH]  f(2) Bl+az’ a,BeC, |lal<1,B8 =1 &2<. (5.1) &P
B s (== =)
L—|f(z)]" = 114 az|?
B o (1= = |a?)
%72,
B _|ata  mtal  fa— 21—
s,

| f(z1) — f(z2)]?
(T = 1f(z0)2)(X = [f(22)[?)

R 22(1 — |a]?)? 11+ @z |? 11+ aizg|?
11+ @z1 21+ @z |? (1 — [z1]2)(1 — |af?) (1 — [22]?)(1 — |a]?)
|21 — 2o

(1= lz1[*) (1 = [22*)
O

EFE 6.2. coshxr = %(e"’” + e %), sinhx = %(e"’” —e ™) £ L. coshz %2 NEIRR
0T MR ERE )

BBIEL, sinhz 2 WEIHRIEZBEE L 9. tanhz =

cosh? z — sinh?z = 1 23 D 37,

cosh z

1
f#E 6.3. 0<r<1IiTHLT, a:10g1+T

LBGIE - :tanhg <H3.

- T
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. 1 X 1
[FEHH] @ = log +Tf£%0:f, et = +T"C“37')Z>. L 723>,

1—r 1—r
., a
a_1q a _a sinh —
e'(I—r)y=14r, e*—1=(e"+1)r, r=< :ez ‘< - %L:tanh2
e*+1 ex+e 2  (osh— 2
2
R 6.4. PUhFRAIKBIE, PR IEKBIBIC D\ TROIEEBLHSK D 325,
cosh(z + y) = cosh z cosh y + sinh 2 sinh y,
sinh(x + y) = sinh x cosh y + cosh x sinh y.
EXIS, z=y TR, XD 2ME5A8KDNLD 2,
cosh 2z = cosh® z + sinh? z = 2sinh? z + 1,
sinh 2 = 2sinh x cosh z.
El
1 1 S DN
cosh x coshy = 5(696 +e “T)§(ey +e V) =—(e"TV "V e TV e Y,
1 1 1
sinh z sinhy = E(ex - e_x)§(ey —e V)= (e — TV — 7TV o7 TTY)
725
1
cosh x coshy + sinh z sinhy = §(ex+y + e *7Y) = cosh(z + y).
AR
_ 1 1 P D e by e
coshxsinhy = 5(635 +e P)=(e¥—e V) =—(e"TY —e"TV e TV — e 7Y,
1 1 1
sinh z coshy = 5(63” — e_“")ﬁ(ey +e V)= Z(eﬁy + PV — e Y e TTY)
725
1
cosh z sinhy + sinhz coshy = §(€x+y — e *7Y) =sinh(x + y).
r=y &5, cosh’z —sinh®’z=1%0
cosh 2z = cosh? z + sinh? y = sinh? z 4+ 1 4 sinh® x = 2sinh®z + 1.
O

DL EDYERD T TRT v A LIRS E 1T % RiEHEZ G T 5.
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IR 6.5 (WA EH). X7 v ALIRICE T 2 3UDESDS a,b,c THIGT % N
Do, B,y DEMIGITRL, RO 2,

cosh ¢ = cosh a cosh b — sinh a sinh b cos 7.

RERH] M7 ge G TRMT S 2 LICXD, Ay ICNTBHMIZI0OTHSELTEW

12 X7 vAhLHRD =M

(2 LTHEM A9 I L > T=AIROENADHIELIRIZLD ST, il 5.5 IC K> THUD
REOEbSHv). flaltdT2HME 21, A LICHT2HNE 2 95, JOLE,
0 & 2 ZRESBUIFTY, 0 & 20 ZHRESBMB B ERICE D 2—2 Yy FPHICET 5
M TH 5. dp(0,21) =b, di(0, 22) = a,

Cc = dh(zla 22) = ||gz1 (ZQ)Hh = dh(07gzl (22))

s, MHE6.3 &0

b
|21| :tanhi, |22| :tanhg, |92’1(’22)| :tanhg.
i 6.4 XD
5 C 2 sinh” ° 2 tanh? %
coshe =2sinh® — +1 = +1l= —=_+1.
2 cosh? g — sinh? g 1 — tanh? g

G- (21) =076, fiEH61 XD

|92 (2) P _ |21 — 2
=gz (22)]* (1 —=[21)(1 = |22[?)
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L7535,

209z (z2)I° 4 _ 2|21 — 2f?
1= gz (22)[? (1= [z1[*)(1 = [22[?)
27?4 20202 — 22172 — 22120 + 1 — |21 |? — |22|* 4 |21 * |22
- (L —=]z1[?)( = |22?)
(1421 ) (1 + [22]?) — 4R(Z122) (6.1)
(1= [z1[*)(1 —[22[?) ' '

coshe = +1

b
|z1] = tanh 3 |22 :tanhg Thh,

a
tanh —
é:@(cosy—kisinv): % (cosy + isin~y)
%1 |21 tanh —
2
Zh 5,
2 tanh 4 a b
Z129 = Z121 — = tanh? = —2 (cosy + isiny) = tanh B tanh 2 (cosy + isinvy),
“1 tanh 3

R(Z122) = tanhg tanh 5 Cos7.
L7d3oT, (6.1) LAfiE6.4 XD
1 + tanh? é <1 + tanh? 2) — 4 tanh a tanhé cos
2 2 2 T

2
(1 — tanh? g) (1 — tanh? %)

_ 2 0 -22) 20 42 b
= (cosh 5 ~+ sinh 5 (cosh 5 + sinh 2)

coshe =

a
2
= cosh a cosh b — sinh a sinh b cos 7.

b b
— 4sinh g cosh — sinh 2 cosh 5 €087

AR RE B> & B R B & OB ES 2 RKEHZ2EC 2 EBTE S,

EE 6.6 OUHIELER). a,b,c, o, B,y ZEH 6.5 DY & IULX, KDY LD,

sinh a sinh b B sinh ¢

sin « sin 3 siny
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GEW) WA (8 6.5) XD

sinh a sinh b cos y = cosh a cosh b — cosh ¢

2o,

( sinh c) 2 sinh? ¢ sinh? a sinh? bsinh? ¢
sin 7y 1 —cos?y  sinh? asinh? b — sinh? a sinh? bcos? v

S 12 .12 . 19
sinh” a sinh” bsinh” ¢

sinh? @ sinh? b — (cosh a cosh b — cosh ¢)2
sinh? a sinh? bsinh? ¢
(cosh? @ — 1)(cosh® b — 1) — (cosh a cosh b — cosh ¢)?

sinh? @ sinh? bsinh? ¢

1o (cosh? @ + cosh? b + cosh? ¢) + 2 cosh a cosh bcosh ¢’

CDHMIZ a, b, c I L TR 5,

sinh a 2_ sinh b 2_ sinhc\?
sin «v ~ \ sing ~ \siny

#1345, sina,sinha FIFTRTIELZ» S EHOFERZE 5.

O

EE 6.7 OWHhEE 2 RIKEH). a,b, ¢, a, B,y ZEH 6.5 DY & FHUEX, RO LD,

cos v cos 3 + cosy

coshc = - -
sin asin

GEW) WA ESE (8 6.5) XD

cosh a cosh b — cosh ¢

cosy =
i sinh a sinh b

kI,

cosh bcoshe — cosha cosh a cosh ¢ — cosh b
cos o = - . , cosf =
sinh bsinh ¢

B 6.6 DAL THI & ) IS,

sinh a sinh ¢

.9
sin“ vy = - -
sinh? a sinh? b

¥/, WHIERER (EFE 6.6) X 1,

sinha . . sinhb .
siny, sinf =

sino =

sinh ¢

34
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Lo T, 2FDRDELDI Ry 11T sinhasinh bsinh® ¢ 2213 T, (6.2) & (6.3)
ZHOTHTE2EN, (6.5) ZHOToREEIZLT, (6.4) Z i,

cos a cos 3 + cosy

sin asin 3
(sinh bsinh ¢ cos o) (sinh a sinh ¢ cos 8) + sinh? ¢(sinh a sinh b cos )
sinh a sinh b(sinh ¢sin ) (sinh ¢sin )

(cosh b cosh ¢ — cosh a)(cosh a cosh ¢ — cosh b) 4 sinh? ¢(cosh a cosh b — cosh ¢)
sinh? a sinh? bsin® ~
(cosh b cosh ¢ — cosh a)(cosh a cosh ¢ — cosh b) 4 (cosh? ¢ — 1)(cosh a cosh b — cosh ¢)
1 — (cosh® @ + cosh® b + cosh® ¢) + 2 cosh a cosh b cosh ¢
1 — (cosh® @ + cosh® b + cosh® ¢) + 2 cosh a cosh b cosh ¢

1 — (cosh® @ + cosh® b + cosh® ¢) + 2 cosh a cosh b cosh ¢
= coshc.

= coshe

% 6.8. WAL EH Ty = g L2 L, ROWMES 35 2 DFEHAYK h 7.
cosh ¢ = cosh a cosh b.
Wiz 2 DHADIR Y TIE, = g Th 2.

EE 6.9. a,b,c NI EST, a,bc D3R EDOHEZHEETIUL, @EOLEY I F
A DEM

1+S =142 42 ® =a®+b?
L%,

EH 6.10. z1,20,23 € D, 2], 25,25 € D & L,d(21,22) = d(2],25), d(z1, z3) = d(21, 25),
d(z,23) = d(2,24) £ 35, ZDLE, ge Gt FEL T,

g(z1) =21, g(z2) =25, g(z3) = 24
NI ARVASN

FEA]  91(2) = g2,(2), 92(2) = gzg(z) EBTIE, 91,90 € GTHY, gi(21) = 0,
G(2)=0&ERDB. g=gylog EBTIE, geGTHY, g(z1) =2, TH3, ko7,
LD 21 =2] THRELTLW, 7, g(z1)=0,t%29geGTIDLTEAN
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12, BLDDE 2 =0 THBELTEL, ZOLE, dy(0,25) = dn(0, 25) & 5.6 >
5y 29, b 120 BMLET S 100N LItk s, EoT, 5:2—5 LB, 1Bl =17
B, glz) = Bz DD 1 KIBEEWIC X >T g(za) = 2, g(0) =0 L TED. ko,
L ODPS 20 =25 ELTLW, 51T, g(2) =Bz, |B] =1 DED 1 ROBEHIC X -
T g(ze) = g(2%) BIEDER LICHE L IICTESL, £oT, BLODPS 2 = 2} = b,
0<b<1&ELTEIW, XIT, dp(0,23) =dp(0,2%) EHIE 5.6 025, 23, 25 1Z 21 =0%
HhEL7eH2MC D LRICh D, mBIT, dy(b,23) =du(b,25) =r LBV TXIE

C'={z€D:dp(z,b) =1}

725, 58 DAFHTALZ XS C' I3 DHDOMNTH 5. 23,25 € CNC' TH
3. W13 ORED LS L C O P.Q %45, b£0 XY dP.b) > d(Q.b)
£712 d(Pb) < d(Q,b) THY, P EQHTALD O Llch s Lidhn, WA,
CAC THE, LEdioT, MI3OAROEIICCOC 122 Hh55ED, 02 ki
FHNZBI L TR CTH S, £oT, 253=2F7132,=23TH2 (25=23 THH, C L
C' 231 W 23 TEELTORRIZEAb EENS). BEDEAITIE Y e GT ITLoT,
Yo(z3) = 25, Yo(21) = 21 = 21, Yo(22) = 22 = 25 TH 5. O

-
-

A

\J

13 C£C (k) CncC ()

ER 6.11. T 6.10 1F, 2 2O =ZMAIC OV, 3UMHELRS IXZNSIEEFATH
ZZERBLTCVD, 2 REH (B 6.7) X, 3AMNEDS 3UMENTS, &%
R (GERL 6.5) & D, 230KMAMHEDS 3UMEN TS, F2REEMED, 2 AIGIH
H 6 3 MEENTT, 3IUMHENTS,
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7 FTEBET

2—27 Yy FVEETIE, 2 2008Z3EME 1N TEDED, FREEFTTHo7=. K
7Y ALVIRIZET S 2 ODOWHERRDOBIRIZOWTHIHNE S, 2 2TlE, WHHIERIZ 2
R RESTR S 2R LM EAIFERER T VA LR D @i o2 LT L7 5.

ﬁ%7¢l%ﬁ7VﬂVHﬁ”T%ﬂELﬁ 2 e€D%R] EDFRETE, 2L E, |
EER L 2z %5 WHHERE m 23772 1 OFAET 5.

A g(2) = g2, (= > - f

EBITE, geGTHY, g(z1)=0TH3. g() IF

% SR S EETH 5, SO, g(l) LT BERE m! 41712 1 SFHE
1%.m:g*mwa%iinwimmxmfzaﬁﬁﬁém%@ﬁf%b,~§mm
EED. O

WE 7.2 [ ZX7 VA LVHRICEB T 2 WER, 21 e Dz RichwrkET s, Z20L
X, L EERL 2y ZEIZWNHER M B 1 OFET S, 2l tmORRET DL,

dn(z1,22) < du(21,2), Vzel
ZIT, HEEDPHRITEDIE 2 =20 DEZIZIR S,

zZ —

) g(z) =

LB geGTHY, glz1) =0TH3. g(l) bR

1—21,2

Y

B 14 i & B ERR A~ D R A

THY, 21 ¢1 XD 0=g(z)¢g() TH?. 02BLWMERIERTHY, g(1) 1P
R S LIELT5MHTH S, g(l) Db e 0 ZFSERICEETNLERE m' LTh
i, m! & g(l) BSICERL, g(l) LEXRTZEZEEIM 721 2THS, g(l) & m/
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1+ ||

DEERE 2, iU, 2 e g() iR LT, #E 5.6 kD dy(0,2) = log —IWT%D

AU || DNEVIEEAZ LR S, BISHIT 2 13
dn(0,2,) < dp(0,2), V2 € g(I)

2T 1 00 g(I) DITHZ. m=g7 ('), 2= g7 (25) EBTE, miFS ¢k
BT 505 BTERTH D, | EEZT 5772 1 DOMNMERCTH B, 2 1E1 & m D
RRTHD., EED 2zl T LT, g(z) eg(l) 225

dn (21, 22) = dn(9(21), 9(22)) = dn(0, 23)
< dn(0,9(2)) = dn(g(z1),9(2)) = dn(z1, 2).

ZIT, FEVHRITIDE, g(z) =2, 2 =g H2h) =20 DEEIZIRS. O

EET73. ImEDICBIIZELZ2O0OOMMERE TS, INm=0LT2LE, XD
2 ODGEDH 5.

1L EmIZAAER S ICBIT2 1 M2 T2, ZOLE, [t mIZFITTHS L
V),
2.1 EmIFDUSIZBVTHERDOLR\, ZOLEE, | mZBFTTHD L),

B 15 &b 2 WHHERE (72)  ~PAT 2 hiE (f)

M 74. ImZDIBILZEbLLRV2OONHMIERRE T3,

() Il EmDBHATOLE, | &m OHEE n V7 1 OFET S, | & n DERZE
21, m&EnDRRE 29 £ETHUL

dp(21,22) < dp(21, 25), Vi €1, zh € m.

38



16 T 2 D OXERRE [, m OIHELR n

ZIT, HEEDPHLTIEIDIE 2 =21, 2 = 20 DEZICR S,
(i) I &EmPPTDLEE, | &m OHEBRIIFEL BV, £, 21 €1, 20€m T
dh(Zl,ZQ) ZI?§11)< %VC%) 0 Czﬁb)?é)@ﬁsﬁi’ij—%

8 ZAROHER

EFE 8.1. A7 VA LMW D othTtHBEOMHEMR TCHEINAXED Z £ 2% [ &
KA., L2L, W ODMEM (M T2 HEER S Lich 28585252 5 L{EF]
THHDT, ZOLH)LNE#BEZARLE IR LIZT 5,

17 Miie Tl oML AT
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%G P C DI LT, EB Area(P) ZRIEIHE 5D TRDOFEM 27§ b D2ME
Wrincticys,

& 8.2.

(1) Area(P) IZIEDFEEL
ETh 503, ZOHEIZ P, & P, OHEONTH S, Thbb,
Area(P; U Py) = Area(P;) + Area(P).

(3) 2 O@%’?ﬁﬂﬁﬁ P1 & P2 ﬁi/a\lﬁlf%ﬂbi, Area(Pl) = Area(P2) “Cd“f) E) Z :‘f“, P1
& Py BEETH B & %, g € Gt biﬁﬁhf, g(Pl) =P ERBETHoT,

Mt 8.2 27 X 9 ik Area(P) 322 EBUT T 5 2 L 2fkvTh7Z 1) L
DRV EDPHISNT VS,

EE83. PCDZ24MAEET 3L E,

4dxdy
Area(P) = .
ealP) = [

fhRE 8.4. % 8.3 D Area(P) 35 8.2 %7 7.

EME 8.5. A7 VA LVHERD ZME APQR IZEWT, a = ZRPQ, B = ZPQR,
v=ZQRP B FIE, HEEXOAXTEAS6NS,

Area(APQR)=m—a— [ — 7.
% 8.6. A7 VALMRKICEB I 2 =MEONMAOINIE m L H/IZ W0,

FEBBR7. a+B+y<m et 5L, 3200NA,B,y THL LI BRT VA LHRD
“AIBBEIET 5.

ZHEDRBTENRLELSIKC, EE .7 D=ZATXRBINRTEATHS. chniF1—2o
1y R & (3 EG5 NERATDIFHTH 5.

9 WHFEDOYTILEKD

EE 9L ICDZMMEMETLLEE, [ICHATIHEM R LIX, ROXIICEREIN
G OINTHS :PeD TS, PEE-oTLICEERNHERm 2% 2 % (M
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2\

18 MhE R I B § 5 Filk

72). lEmOKEEQ ET S, Pem=T, dy(P,Q) =dp(P,Q) >, Qb 5HT P
LIS 28 P s 1 OFET 5. SO E, R(P) =P LERTS (K 18).

fEiRE 9.2. R, € Gt.

[RERH] OWHHIERR [ ISR 28 R, 2RO TH S, £7, | 235 LOEZED & 23,
zeDZMlD | EMEITZD 2 WMEMREZ m &F 2. m IZPLBFEE EICH 217205,
zemThd, 1 EmDERZ a LTIUL, a BEEED»S

|z — al B |z — al B

dh(Z,CL) :10g dh(Z,CL>-

[1—az| " ll—az]
L7h3o T, FcBd 283 Ry(2) =2 TH D, ZIIIEEHEEGR o TH 3.

—MDEA., PEBEOTIICEEZNIMERZ m &L, [EmORREQ LT 2%,
W geGTIZEIDLT, I'=g() BEMEDERELERZ X IITTES. m/ = g(m),
P =g(P),Q =g(Q) LBHZ, m1Z P %@ ' LEEICKD 2 WhERTHD, Q
U Em DRETH S, P’ =Ry(P) L BFE, dp(P,Q") =dn(P",Q") THYH, Q
POEART P IE P EROMllch 5, T E,

dn(g~ (P"),Q) = dn(P",9(Q)) = dn(P", Q")
=dn(P', Q") = dn(9(P),9(Q)) = dn(P, Q)

THY, QMBHT gL (P") & g (P) = PIREHMICH B, k-,
Ry(P) =g *(P") = g~ (Ry(9(P)))
Th 5. RZIZ@DofffJ’%, Rlzg_lowOOQGG—’_T“%%. O
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ER 9.3. R ZEEICROTH S,
L MD%E, MIOHRLZE o, ja >1 T 5,

LB, g€ GTHS. COLE, f=gooeGr THS, z€lld

zz—oaz—az+1=0

2706

TH2, 0¢1THY, f0)=1/a£07E»s, f£idThHs, koT, f#idIFID
TRTCOREZEET S GT DILTH 5.

az —1 aa—1 |af? -1

fz)—a=———a=— = (z — )

Z—a Z—a |z — al?
ThHYH, MIDFREEr= /|2 1225, f(2),2,ald3—HERLIIHD,

[f(z) —al |z —al =1

E%s, ZUE f2) Dz 2MHICBALIRELZRTHSL I 2R LTwS, P2ED
[ EREICRDDWMEREZ m ELT, [ EmDORREZ Q LT, LD Eh»6 f(P)
2 Q5ATP ERIMICHD,

dh(f(P)vQ) = dh(f(P)af(Q)) = dh(Pv Q)

Th3. koT, f(P)=R(P)TH. WA, R,:femfzm
| DEROBE. 1% artaf =0 TREINZME/KET S, §= ”T‘ 1iZ, 18] =1
6, g(z)=pz 8L, geGTHS., z€lizbl3

az

9) = Pz = T = =T = pr = o)

_I |
£V, g(2) eRTHY, g(l) IEFCEHEFNZHEFETH S, #HH 9.2 DIHITHL LI IS
Ri(z) = (g ' opog)(z) =22 TH 2.

WE 0.4 I, & L DESEEAWESRT L & L oATA%E 0 L34UE, Ry R, 3
MOEDLH DO 20 DREETH 5.,
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GEHH] Uy ={2€D:arz+arz=0} (k=1,2) £ 5. a, = ri(cosly + isinby)
(h=1,2) L L, O — 0y =0 THD. FOWETREL I

Br = % _ —i(cos O — isinfy)
||

LB, R, (2)=8,°2ThH%. LEdoT,

Ri, Ry, (2) = B85 %2 = B267 2.

(y
(Y

6251_1 = 3281 = (cos Oy — isinfy)(cos By + isinb)
= cos(0; — 03) +isin(f; — 63) = cosf + isinb.

£oT, B2B;% =cos20 +isin20 L%, R, R, BFEMOEDLDY DM 20 OHERTH
5. O

Rll RlQ (Z)

R11Rl2 (Z) ll ll

19 Ry, Ri,

MWRE 95, 21,0 €D, 21 2 b L, | % 2 & @I NMERETS, ZOLE,
feGY D f(a) =z (k=1,2) ZW7RiE, f=id 73 f=R TH2.

REW] W zg 23 21 & 2o ZRESBUIIR Y BICH B £ 95 L ZAAENICL-T

dn(z1,22) < dn(z1, f(23)) + dn(f(23), 22) = dn(f(21), f(23)) + dn(f(23), f(22))
= dh(21,23) + dh(Zg,,Zg) = dh(Zl,ZQ).
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L7232 C, dp(z1, f(23)) +dn(f(23), 22) = dn(z1,22) TH S, T8 5 f(z3) 32 &
29 ZG SRR T Bicdh B 2 EBb0rs, ZDL E,

dn(z1, f(23)) = dn(f(21), f(23)) = di(21, 23)

D6 f(z3) = 23 BROND, 23 €l BOIEFAMKIZLT f(z3) = 23 £EB 2T LRI N
5. 23 ¢ 17%61F, 23 @D | LA D L2 WHHER m 23 —BIIEE 5. EH 4.9
KD f() & f(m) DEEIKLDED, f())=1EZ251L f(m) ZEEICZDS. [ &m
DERERZ 24 £T 5L, z4=f(zg) €INf(mM) D5 24 11 L f(m) DERTHH 5. il
BT71ED f(m)=mTHs., £o7T, f(z3) emTHD,

dn(f(23),24) = dn(f(23), f(24)) = dn(23, 24)

7206, flzz) = 23 £7213 f(23) = Ri(z3) THS. bL, TXRXTD 23 ¢ 112DWT
f(z3) = Ry(z3) DD 2% 61E, f=R ThH 5,

ZI9THVETIUL, HDM 23 ¢ LITBWT f(23) = 23 DD D, 1IZDWT 23 &
FCHNCH 2FEREDOM 2 € DITOWVT 23 & 2 ZRESPMERIZ | EXDSRGT ED
f(z)=2z¢&%%, koT, f=id TdH 3. O

% 9.6. [H—BER LI\ 3 /i 21,20,23 € DZEET 2 LI % f € GT IZEHEE R
L7\,

EE 9.7. PC D zMMEMIY (kK fAK) L35, P OUZIER L CTHIHERICL7ZH D
Zly,... 0, £33, £H {Rll,...,le} WCEkoTHERING Gt OifFHEL P I
LE|MREEL L5,

EE 9.8. WHIFH D DEAMIC L 29 CIVRD L1, RIWSMIEOES {P, Py, Ps, ... }
TROFM % THDE V),

(i) D= Uffll Py
(ii) FEED n,m ICHLT, P, & P, I3AFTH 3.
(i) n#£m %61, P, & Py, 3UFRIFHFATLIED S R0,

2=V y FPHIODEEZEHRTYANVEY) DTIZERL S, EH1.6 38275, T
bbb, LEDOn >3 I LT, SFHEDIEn A2 555 7 4 VIR BEET 5.

44



EP 1.6 DEEH] n >3 1KLL T, g%

7, n =23,

. D, n =4,
1=y 4, n=5.86,

3, n>"7

WEoTEDS, ZDLE,
2r  w ow (1 1)
—+ -+ —=21r| -+ - | <7

n q q n q

DI 7D, EH LT kb, WHFHID =M TZ2DNMD, 2x/n, w/q, 7/q TH D HD
DHET 5. COZMBIETEA=METH 5, B 2 REEMHICE D, ZOZEAD
(RN ERTO) B d 1F

2T T T
COS — CcOs — + cos — 1
_ n q q
coshd = —or = = =
sin — sin — tan —tan —
n q n q

s, I nflHELTK6DEH)ICEST, IEnfAE P 2E5. ZNZDNMA
X 2m/q TH D, TNETNDIERIC g MDY A VDK 5 L) ICHMEFHEDO TV, TDLk9H
LT TELZANKRD EME n A6 % 2 BPFRIO Y 4 VIED TH 5. P O
DFE0 B XH e, 025 P OJKERAD (W% To) ik d
Th 5.

T T
1 — tan — tan —

_ n q
r= T T
1+ tan — tan —

n q

EBITIE, POKHERIZL—7Y vy FORKTOFEEFLOFE r DM EDIE n A
DI 5, O
=27y FPHRIDY A NVIED I3H £ D HE?SL  2wvds, U HTREEH O ¥
ANEDIET S ENTIZT 4 —ICEATVLS,

RIZZANVED ONTMEEEZEZ X .

T 9.9. YA LED (P, Py,...} DECHRB L 13, XO&MHEZMAT g G 2fk%
VI EED SN LT, $2 jEIELT g(P) = Py AR 310,

DS A NIRY T O HERMEEZ Aut(T) TET.
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T 0.10. YA VED T = [P, Py,...} DRETH 2 L 13, LEDY AL P, Py Ikl
L, y(B) =P, %% ~ € Aut(T) BEET 5 2 L Th 5,

EE 9.11. T 2R G O ET 2. D2 WL AE P BT OBFRFERTH 3 L (3,
RD (i), (i) DIRY LD EZ ),

(i) DOERBDORpIZNLT, ye I BFELTH(p) € P.

(i) yel,v#id £95¢, PNyP ZBEATH I E7RIE P OUICEENS,

EE 9.12. Gt DT BN CTH 2 L 13, TED R >0 LLEDM py € DK
LT, %4
{y €T :dn(v(po),po) < R}

DHEREATHE I L2,

E& 9.13. ' % GT DB E TS, T B—HTH B E1E, Hip) €D &FEE R I
LTRDIEDEDNIDZ &RV,

EEDpe DINLT, ye I BEELT, dn(po,y(p) < R.
EE 9.14 (A7 v ALV). A PICOWTRD 25 VICHETS 5.

(i) PICAT 2 BWGEE B OBEINTH Y, P IxZ ORAFRTS 3.
(i) P 0&% OTERTONMIE © 28 H )2,

EH YU PO EALNTE LD 2EZ 5101, PHR=METHrLG2525.
B 9.14 DM (i) 27T XHIKT 201X, P D3 DONMIE 7/ky,7/ky, m/k3
THTIEZE S0 (ky, ko, k3 BHRE). ThE2NMALT 2 MAEBEET 220121
EBLS.T XD

T v v

— 4 — 4+ — 9.1

k1+k2+k3<7r (9.1)
Th5b, FHERIZ, =27V v FFETIE

v v v

— — — 9.2

ok ks (5:2)

Th 5. k1§k2§k3 E9 5% ¢E, (92) iz 3 b DIk 3/k12].c]:b 1<]€1§3VC%
5, ki=2DLE,
1 1 1

_+_:_

koks — 2ky —2k3 =0, (k2 —2)(ks —2) = 4.
Lt p T Raka =2k 2k =0 (k= 2)(ks - 2)
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k5T, (ko ks) = (3,6),(4,4) ThH3. ki =3DLF,

k%Jrk%):g, Qkoks — 3ky —3ks =0, (2ky — 3)(2k3 — 3) = 9.
3<hy<ks £V, (ko,ks) = (3,3) THB. L7h>T, (9.2) ZWited (ki, ko, ks) 3
(2,3,6),(2,4,4),(3,3,3) Th 5. %7,

%+%+%>w (9.3)
LD GRIEBMOEAE), 3/ki >1&D 1<k <3, ky=2Th%s. ZDLE,

1 n 1 - 1
X 5T, (koo ks) = (2,7),(3,3),(3,4),(3,5) TH 3 (r i 2 M LOFEEOARK). L%
25T, (2,2,1),(2,3,3),(2,3,4),(2,3,5),(2,3,6),(2,4,4),(3,3,3) AHDT X COBAI

IR O = AT ke, 7 ko, 7 ks 72 b DA END,

(ky — 2)(ks — 2) < 4.
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